



В Левокумском районе следователи СКР завершили расследование уголовного дела по факту убийства мужчины



Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя села Владимировки Левокумского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 22 июля текущего года в ходе распития спиртного между знакомыми произошла ссора из-за попытки потерпевшего помириться с сожительницей обвиняемого, с которой он ранее состоял в отношениях. В ходе ссоры обвиняемый нанес кухонным ножом один удар в живот потерпевшего, от которого 40-летний мужчина скончался на месте. Испугавшись ответственности за содеянное, мужчина вложил нож в руку убитого им приятеля, имитируя самоубийство, и позвонил в скорую помощь.

Сейчас следователь СКР завершил расследование уголовного дела.

С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1404326>